


Vorlage für Blogartikel der KERN Community
Veröffentlichung auf https://www.kern-ux.de/

Toll, dass du deine Expertise teilen möchtest.
Bitte fülle die Vorlage möglichst vollständig aus und sende sie zusammen mit den separaten Bild-Dateien an hallo@kern-ux.de.

Autor:innenprofil
Um dich optimal in der Community zu platzieren ist dein Profil ein wesentlicher Faktor. Bitte gebe uns dazu die folgenden Informationen und bestätige uns, dass wir diese Informationen im Rahmen der einmaligen Erstellung deines Autorenprofils verwenden dürfen.
· Dein Name (oder Hinweis auf dein existierendes Profil auf KERN).
· Optional dein Profilfoto (Portrait (Kopf/Schulter) als separate Mailanlage und bitte mit deinem Namen beschriften. Dateiformat: jpg oder png. max. 5 MB).
· Kurze Beschreibung zu dir und deiner Tätigkeit/Expertise (maximal 80 Zeichen).
· Optionaler Link zu deinem beruflichen Profil auf LinkedIn/XING, deiner Website und/oder einer anderen Kontaktmöglichkeit (z.B. Mattermost-Profil) - bitte max zwei Links.	
Die verwendeten Daten werden nach der Erstellung und Veröffentlichung deines Artikels aus unserer Ablage vollständig gelöscht.

Artikel (Text, Schlagwörter, Bilder etc.)
Titel/Überschrift deines Artikels
Bitte nutze einen ansprechenden Titel für deinen Artikel mit max. 100 Zeichen.

[bookmark: _GoBack]Kurztext Artikel
Bitte fasse deinen Artikel mit max. 160 Zeichen zusammen, um die Community neugierig zu machen, deinen Artikel zu lesen. Diese Kurzfassung wird für das Teilen in SocialMedia und Vorschau in Google etc. verwendet.



Langtext Artikel 
· Es gibt keine Zeichenbeschränkung für Artikel. Überlege bei sehr langen Artikeln, ob du ggf. eine Serie mit mehreren Teilen machen möchtest.
· Du kannst deinen Artikel durch Absätze und aussagekräftige Zwischenüberschriften gliedern.
· Bitte ergänze Links als URL an den entsprechenden Stellen im Text in Klammern, (Beispiel: KERN UX (https://www.kern-ux.de/).
· Nutze gerne Texttools wie z.B. https://wortliga.de oder https://www.deepl.com/write, um deinen Text auf Rechtschreibung und verständliche Sprache zu prüfen.

Bilder
· Bitte platziere Bilder in der Vorlage an der Stelle, an der sie auftauchen sollen und sende uns die Bilder separat als Mailanlage. Dateiformat: jpg oder png, max. 5 MB pro Bild
· Bitte achte auf Bildrechte! Dazu gehört die Nennung von Bildquellen und die korrekten Angaben zu Lizenzierung von Bildern, z.B. unter cc-Lizenz. 
Hilfestellung: https://www.e-recht24.de/artikel/blog-foren-web20/7361-so-nutzen-sie-bilder-rechtssicher-in-ihrem-blog.html.

Schlagwörter/Tags
· Nenne uns passende Schlagwörter, unter denen dein Artikel verortet und gefunden werden kann, z.B. Design-System, User Research, ...
· Wir behalten uns vor, diese ggf. anzupassen, um die Übersichtlichkeit im Blog zu wahren (z.B. Doppelungen von ähnlichen Begriffen).


Vielen Dank für deinen Beitrag 
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